
 حل أسئلة دروس كتاب الطالب
 الوحدة السادسة 

 الموجات

 هلال الشكيلي.اعداد أ



15 cm 

20 cm 

 .  15cm  =طول الموجة  (أ

 . cm 4= السعة   

 .  20cm  =طول الموجة  (ب

 cm . 4cm 2= السعة   
2 cm 



 الدورتان خمسة أقسام 

وكل . اذن الدورة أو الموجة تشغل قسمين ونصف 

     s 0.005قسم يعطي زمن 

   T=0.005x2.5=0.0125s= الزمن الدوري 

𝑓 =
1

0.0125
= 80 𝐻𝑧   



= شدة الإشعاع   (أ
القدرة

 مساحة الكرة
  

    𝐼 =
𝑃

𝐴
=

100

4𝜋𝑟2 =
100

4𝜋(1.0)2 = 7.96 𝑤𝑚−2     

𝐼 (ب =
𝑃

𝐴
=

100

4𝜋𝑟2 =
100

4𝜋(2.0)2 = 1.99 𝑤𝑚−2    

 تتناسب الشدة طرديا مع مربع السعة ( أ

𝐼 𝛼 𝐴2 

𝐼1

𝐼2
=

𝐴1
2

𝐴2
2     

 𝐼2 =
𝐼1𝐴2

2

𝐴1
2 =

400𝑥(10.0)2

(5.0)2 = 1600 𝑤𝑚−2 

𝐴2( ب =
𝐼2𝐴1

2

𝐼1
=

100𝑥(5.0)2

400
= 2.5 𝑐𝑚 



𝑓 =
𝑣

𝜆
=

5060

0.25
= 20240 𝐻𝑧 = 20𝑘𝐻𝑧 𝑣 = 𝜆𝑓 = 1.40𝑥64 = 89.6 ≅ 90.0 𝑚𝑠−2 



 Hz 30=ترددها يساوي تردد المصدر ( أ

𝑣( ب = 𝜆𝑓 = 5.0𝑥10−2𝑥30 = 1.5 𝑚𝑠−2 

 

𝜆طول الموجة يعطى بالعلاقة        =
𝑣

𝑓
   

𝑓                      التردد يعطى بالعلاقة  =
𝑣

𝜆
 

3.1 

3.2 

0.2 

0.4 

𝑥106 



 (أ

𝜆𝜊 =
(𝑣 + 𝑣𝑠)

𝑓𝑠
 

𝜆𝜊 =
(340 + 80)

120
= 3.5 𝑚 

𝑓𝜊(                         ب =
𝑓𝑠𝑣

(𝑣+𝑣𝑠)
 

𝑓𝜊 =
120𝑥340

(340 + 80)
= 97 𝐻𝑧 

  أو

𝑓𝜊 =
𝑣

𝜆𝜊
=

340

3.5
= 97 𝐻𝑧 

 


